



# 喜迎二十大

## 300多人7天筹343万元! 东田卫生院有了CT、彩超……

本报讯 (记者 庄树鸿 黄奕群 通讯员 吴双龙 文/图) 5日上午,东田镇爱心捐赠医疗设备的开机仪式在东田卫生院举行。南安市副市长邱雪亮参加活动。

当天,与会领导为部分参与捐赠的爱心人士代表授牌,随后举行了医疗设备CT、彩超开机仪式、捐资芳名墙揭牌仪式。

“一年多以来,在就诊患者中越来越多需要用到CT、彩超,卫生院的基础设施比较薄弱,无法满足群众的就医需求,一年转诊上级医院量达1000多例。群众到市区的医院做检查,一来一回很不方便,特别是有些老人家子女不在身边的,大老远跑到市区更加麻烦。”东田卫生院院长潘晓峰告诉记者,为了解决周边群众就近就医的问题和卫生院的发展需要,在东田镇党委、政府的推动和号召下,募捐活动通过“微信捐款接龙”展开,在300多位乡亲、社会贤达及各界热心人士的鼎力相助下,短短



此次购买的西门子16排CT,能够提供良好的二维及三维立体图像。

7天,便筹得善款343万元。

将大家的爱心力量汇集起来后,卫生院经过公开询价,再由陈金普、王

移趁、陈金枝等乡贤代表多次谈价、货比三家,并派专业人员实地参观其他医院同型号仪器及配置等多个环节,

最终选定西门子CT、日立彩超、开立胃肠镜等3台设备,总价343万元,共节省近百万元。

据介绍,此次购买的西门子16排CT价格190万元,能提供良好的二维及三维立体图像,清晰显示脏器的病变,并与泉州市第一医院影像中心远程技术图像及诊断网络对接,让群众享受三甲医院主任的诊断水平和服务。日立四维彩超机价格95万元,可以立体动态成像,多方位、多角度观察胎儿的各项生长发育指标。

“今后,群众在家门口就能进行健康检查,非常方便。”潘晓峰笑着表示,依托医共体平台和医联体体系的建设,与上级医院远程互动,通过专家下沉帮扶坐诊,将为更多患者带来更加精准的诊疗服务,可以满足东田周边群众就近就医的需求,有效解决看病贵、看病难的问题,推动东田卫生院在医学研究、临床诊断及专科医疗服务能力等方面综合实力再上新台阶。

## 仪式感满满! 溪美中心幼儿园宣化分园开园

本报讯 (记者 王丽清 黄奕群 通讯员 杨雅莉 文/图) 8日上午,南安市溪美中心幼儿园宣化分园举行揭牌仪式,标志着南安又一所公办幼儿园落成。108名孩子踏入新投用的幼儿园,开启新学期。

开园当天,在气球的装点下,幼儿园犹如一座梦幻城堡。崭新的教学楼、温馨的教室、宽敞的活动区域,让不少家长对孩子即将开启的幼儿园生活充满了期待。

“这里的环境好,设备也是全新的,离家还近。”家长林梅婷说。

“幼儿园的环境很不错。”一旁等待给孩子报名的家长林镇财说,期待孩子在这里能够快乐成长,学到更多知识。

值得一提的是,开园当天,幼儿园还精心布置,为孩子们营造了满满的仪式感。每一位入园的小朋友先敲下鼓,寓意“一鸣惊人”;“平平安安”的苹果、“心想事成”的橙子、“聪明伶俐”的葱、“生活旺旺”的旺仔牛奶、“样样都棒”的棒棒糖……

南安市溪美中心幼儿园宣化分园于2020年年底立项并通过审批,总建筑面积4822.54平方米,占地面积5620.83平方米,工程投资共计1600多万元,可设置12个班,容纳360名幼儿。



溪美中心幼儿园宣化分园。

“我们从今年9月开始招生,目前开设了小一班、中一班、大一班3个班,幼儿共有108人,教职工14人,每班配备有两教一保。”溪美中心幼儿园宣化分园园长林柳芳说。

学校建有1栋教学综合楼,分设主

楼和附属楼。主楼1—3楼设置了12间教室,每间教室除了基础配套设施外,还根据各班不同情况,分别设置了阅读区、建构区、美工区等区域。4楼是教职工宿舍,附属楼设有厨房、餐厅、办公室、会议室等,户外配套有大

型滑梯等训练器材,让孩子能够“玩中学,学中玩”。

“在每间教室外,我们还设有自然角,小朋友可以把自己喜欢的植物带过来,科学探索植物的生长过程,分享自己的所看所想所思。”林柳芳说。

## 已免费为群众服务275宗,节省公证费用约16.5万元 南安推行“掌上委托见证”服务新模式

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 吕烨 郭铭敏) 目前,南安市不动产登记中心大力推进“互联网+不动产登记”建设,委托软件公司开发基于“闽政通”App平台的“掌上委托见证服务系统”,推行“掌上委托见证”服务新模式。

“在不动产登记工作实际中,涉及自然人处置不动产的登记事项时有发生。”南安市不动产登记中心主任林传旭告诉记者,依照不动产登记操作规范要求,自然人处分不动产委托代理人代为申请的,可以提交经公证的授权委托书。授权委托书未经公证的,申请人应当在申请登记时,与代理人共同到不动产登记机构现场签订授权委托书;境外委托人处置不动产的,其授权委托书应当经公证或者认证。“这给身在外地的企业家和个人,以及对在境外工作的权利人,带来了办事难度。”

为此,南安市不动产登记中心以“不动产登记掌上委托”为抓手,探索利用“闽政通”App平台,借助“i南安”内“不动产服务”专栏,实现了远程在线身份认证和申请委托事项确认,努力实现不动产登记“零成本”,力争最大限度提高办事群众和企业的获得感和满意度。

具体如何操作?林传旭介绍,委托人可以打开“闽政通”App平台,借助“i南安”内“不动产服务”专栏,在“见证委托”界面填写受托人信息后,按照要求上传委托人和受托人的身份证明材料和不

## 建立诚信档案管理库,开展行业核查检查…… 南安多措并举规范代理记账市场行为

本报讯 (通讯员 黄亚德 记者 陈亮亮) 近日,记者从南安市财政局获悉,该局按照“谁审批、谁监管,谁主管、谁监管”的原则,切实承担监管责任,扎实推进“放管服”和“证照分离”改革,优化营商环境、规范代理记账市场行为。

南安市财政局运用“双随机、一公开”监管模式,随机抽取了13家代理记账公司,针对其承诺内容、执业质量、制度建设、人才队伍等方面进行重点核查检查,依法查处虚假承诺、违规经营等行为。

此外,该局利用“互联网+”、大数据等信息技术手段,推动财政局、税务局、市场监督管理局等部门间监管信息互联互通和行业动态实时监管,对80多家已达到代理记账机构设立许可条件,却无证经营等方面实施更加有效、更加精准的监管,持续增强监管的威慑力,切实管出公平、管出质量、管出

安全。

与此同时,该局建立行业诚信档案管理库,健全信息记载内容,加强对全市已获批许可经营的70家代理记账机构及其从业人员的信用监管及信息公示,建立健全会计领域守信激励与失信惩戒机制,对存在虚假承诺、违反有关法律法规规定的严重失信行为,记入会计领域违法失信记录,强化失信联合惩戒。

针对受检代理记账机构存在管理不规范、执业质量差、人员素质水平参差不齐等问题,南安市财政局在督促相关机构整改的同时,还举一反三,要求全市现有代理记账机构的从业者加强学习相关法律法规知识,积极整改完善,组织70家代理记账机构共300多名从业者参加的行业培训会;切实强化会计基础工作,提升了企业特别小微企业的会计信息质量,在维护企业稳定发展和市场经济秩序等方面发挥了积极作用。

## 南安市向阳商会成立 姚汉霖当选会长

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 雷进荣) 1日下午,南安市向阳商会第一届理监事会就职典礼举行。南安市领导蔡清安、陈江虹出席活动。

经选举,姚汉霖当选会长,林报捷当选监事长。

当天,与会领导为向阳商会揭牌、授印,为新当选的理监事会领导班子成员授牌;南安向阳商会捐赠10万元,助力向阳乡公益慈善事业;泉州银行授予南安向阳商会授信金5亿元,南安市农商银行授予南安向阳商会授信金3亿元。

会上还举行了招商推介会,介绍向阳优势资源,争取对接形成更多好项目在向阳落地生根,助力经济建设。

新当选的南安市向阳商会会长姚汉霖表示,未来,向阳商会将充分发挥商会的桥梁纽带作用,把商会的建设、企业的发展同家乡的经济建设融为一体,团结全体会员同心同德,携手并进,为家乡建设贡献力量。

据悉,姚汉霖是广西螺霸王食品科技有限公司的创始人。在他的带领下,不到7年时间,螺霸王实现了从零到年产值7亿元的飞跃。

## 溪美宣化村

### 举办首届“和睦之家”评选活动

本报讯 (记者 王丽清) 近日,溪美街道宣化村举办首届“和睦之家”评选活动。

此次评选活动历经半年时间,参评对象为村老年人协会会员家庭,评选程序采取个人申报及推荐、评审公示、确定人选等环节,最终根据宣化村老年人比例,在15个村民小组中评选出17户“和睦之家”。

宣化村老年人协会会长林社会介绍,此次选出的17户“和睦之家”各具代表性,比如3组的林贤地家庭,他本人是退休老教师,教书育人,子女事业有成,都热心公益、乐善好施;而14组陈甜家庭的3对儿媳均能和睦相处,遵纪守法,孝敬长辈,甜蜜幸福。

“此次评选活动,成效显著,意义非凡。”宣化村党总支书记、村委会主任林建发表示,今后拟二年举办一次“和睦之家”评选活动,以此推动村里的精神文明建设。

## 乡贤设宴庆佳节

### 诗山社一村为老人送福利

本报讯 (记者 黄睿超) 4日,正值重阳节,在诗山镇社一村“党建+”邻里中心,村里的老人们欢聚一堂,共度佳节。

记者了解到,得知村里想为老人过节,返乡乡贤叶炳财主动提出捐资宴请老人。

除了为老人们精心准备一桌丰盛的午餐,社一村还送上了食用油等生活用品,乡贤林文忠更是为村里80多岁的老人每人送来一条毛毯,让老人们感受到了节日的温馨。

近年来,社一村不断完善居民养老服务,设立棋牌室、地掷球场、门球场等作为老年人的活动阵地,举办一系列活动丰富老年人生活,老人协会工作得到了社会的认可和好评。“正因如此,乡贤们也更愿意支持老人协会工作,推动乡村和谐发展。”社一村老人协会会长叶水益表示。

## 翔云黄田村募集30多万元 助力乡道拓宽建设

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 洪荣智) 4日,翔云镇黄田村党支部、村委会举行庆祝九九重阳节活动及乡贤座谈会。

当天,现场节目丰富多彩,还有医生回乡为村民义诊。值得一提的是,在当天召开的乡贤座谈会上,当乡贤们得知村中道路拓宽存在资金缺口时,32位乡贤现场募捐30多万元,助力乡道Y044线黄田村村部至寨仔林路段公路拓宽。

据了解,该项目总长1.1公里,预计总投入约150万元,将进行道路拓宽并硬化、排水沟硬化、路灯铺设等工作,项目完工后,将改善原先路窄、弯多、坡陡的现状。

## 南安市人力资源和社会保障局公告

泉州南安市华龙塑胶有限公司(住所:南安市新丰镇扶茂岭工业区,法定代表人:蔡国华):

本局受理吴芷治的工伤认定申请一案后,依法向你公司邮寄送达《举证通知书》,投递结果反馈你公司拒收。现依法向你公司公告送达《举证通知书》。根据《工伤保险条例》和《工伤认定办法》的规定,你公司负有举证责任,如不举证,本局将根据受伤害职工提供的证据或者调查取得的证据依法作出工伤认定结论。你公司应自本公告发出之日起30日内到本局领取《举证通知书》,逾期未领取视为送达。

特此公告。

南安市人力资源和社会保障局  
2022年10月9日

马上就办 真抓实干  
六立六破 作风建设在行动